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Pasmepbl aTOMOB
A —

Macca atoMOB pa3HbIX BUOOB COCTaBJIAET
nopsaka10-24-10-22r, pasamepbl aTOMOB
koneonoTca B npegenax 1-10-10-5-10-10 m,
MO3TOMY aTOMbl CHUTAKTCHA MENbYaNLLNMMU
XUMUYECKUMM YaCTULAMM.



B 4yemM MOXXHO U3MepSATb BelecTBO?

Monb- eguHuua U3MepeHus Kormim4yectBa

BewecrBa KOAM4YECTBOM
1 monb

U J [j 1 Monb =6,02x10%3
E CTPYKTYPHbIX

Bopa onsb  Kucnora Caxap e.CI.Vl HA u

18 58,5 98 | 332




[loKasbiBaeT 4ncsio Yactui
B 1 Mmosib BellecTBa

Ob6o3HavaeTcs
N A

N3mepseTca monb
1
(Monb)

MmeeT uncnoBoe 3HavyeHne

AmMeneo ABsoragpo L 52
UTanbAHCKNN PUINK U |
XUMMK 6,02 - 10
9asBryctal776r.—9 nona 1856 r




1. CKONbKO MOJEKyJ1 COAepXUTcs B 5 MONb BoAbl?

2. CKonbKo Mosb cocTaBnsAoT 18x10%* Monekyn
caxapos3bl?






PewunTte 3anauvy:

Onpepenute , kakoe OnpenenuTte, Kakoe Kakoe KonmmM4yecTBo
KONMMYEeCTBO MOIb KONIMYECTBO aTOMOB BeLlUecTBa

COCTaBNnAT 30J510Ta COOEepPXNTCA Kucrnopoaa
3,6 Xx10 % MoOneKkyn B 3,8 MOJb €ro COCTaBN4alOT
asoTta 4,2 x10 %% ero

MOJTIEKYIT



MoJ/isspHas Macca.

\ [lokasbiBaeT mMaccy 1 mons
BellecTBa
MOﬂﬂpHaﬂ mMmacca — Ob6o3HauaeTcs
thu3nueckas BennunHa,| | M
KoTopas
N3mepsaeTca
i rimonb

MonspHas Macca BeljecTBa YHC/IEHHO PaBHA €r0 OTHO CUTe/TbHOHU
MOJIEKY/IIPHOM Macce




3. Kakyro maccy 6yayT umeTtb 0,5 MOJib caxapo3bl
C_H,O?

12" 22

4. CKONbKO Monb OyayT cocTaBnATb 440 r yrreKucrnoro
rasa?






* 5. Onpenenunte, Kakyto maccy oyayT UMeTb
2,4x10 ** monekyn cepHucToro rasa ( SO,)?

* 6. OnpenennTte KONMYECTBO MOHOB HATPUSA
, coaepXkallmxca B 1 YanHOM NOXKe
nosapeHHoun conu ( 5,85r) . Popmyna
noBapeHHoun conu NacCl



3anonHuTte Tabnuuy:

BeuwecTtso Yucno Monnpnan Macca Yucno Macca
MoneKyn M= ik Monew BeljecTea
N=Nzn n =7 m=M n
( n(y)
PacCHYUTbIBAETCA No M
Nncxa)
H> Smone
H,S04 980r
FeCl, 12,04*10%6




PewwiunTte 3agayn:

* 1. OnpepenuTte, Kakoe KONMYeCcTBO BELLIECTBA
( MMOnb) ByayT cocTaBnsATb 8 M oKCuaa cepbl
(VI)?

2. PaccuntanTte, Kakyto maccy( B Kr) oyayT
MMETb 3,8 KMOJb ralieHoun n3BecTu ( Ca(OH),)?

« 3.Kakyto maccy byayT umetb 5,6 X10
MOJ1EeKyI1 O30Ha?

» 4. Kakoe Konn4yecTBO BeLlecTBa NOHOB
antoMrHuA cogepxutca B kopyHae ( ALO,)
maccou 20,4 r?



